O000menne Ha aHKETH MO0 BBIIPOCEH JIMCT Nt 4

IIpoyyBane MHEHHETO Ha 3aBbPIIBAIIHU CTYJACHTH OT YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen
3n1arapos“-byprac.
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Hmare nu HaMepeHue Ja IpoIb/KUTE BUCILETO CU 00pa30BaHUE B 110 — BUCOKA CTEHEH?
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Axo nmare HaMEpECHUE J1a TPOABJLKUTE BUCIIETO CHU 06pa30BaHHe B I1I0 — BUCOKaA CTCIICH

OuXTe JIM HanpaBWIX ToBa B YHuUBepcureT ,,[Ipod. n1-p Acen 3natapos” — rp. Byprac?
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YyacTBanu JIuU CTE MO BpEMC Ha CJIICABAHCTO B HAYUYHHW H3CJICABAHHA W B IMPUIOXKHH

pa3paboTKH MO PHKOBOACTBOTO Ha MPENOAaBaTen?
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Kak ornensBare crienuaiHOCTTa, O KOSTO MOJTYYHXTE BUCIIE 00pa3oBaHue?
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Kak oniensiBate ot riiesiHa Touka Ha Objaeniata Bu npodecronanna 1eifHOCT 00yueHUETO

B YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos” — rp. byprac?
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Kak omensiBare akageMuyHaTa €THKa M atMocdepara C CICIHMATHOCTTAa W TPH
CiIykeOHHTE B3aMMOOTHOIIICHUS, TIO CIIETHUTE TIOKa3aTelu:
1) Mexay CTyIeHTH U CTYACHTH:
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2) Mexay CTyICHTH U PEIOIaBaTeIIH:
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3) Mexay CTYAEHTH U a]MUHUCTPAIIHSL:
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MoskeTe 11 a Aa/ieTe BUCOKA OLIEHKA 32 epyIMluATa Ha Bamure npenoaaBaTenu KaTo
exun?
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Koe ot cinennute kadectBa Ha Bamiara moaroroBka mo BpeMe Ha cieiBaHeTo Bu B
VYuusepcurer ,,[Ipod. 1-p. Acen 3natapoB” — rp. byprac cunurare 3a Haii — ojie3HO?
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[IpenopbuBany a1 cTe HA APYTH CTYJCHTH U yYally Jja ce o0yJaBar B:

1) VYuumsepcurer ,,I[Ipod. n1-p Acen 3narapos” Byprac

oa - 40% ot aHkeTupanuTte (2 CTYJEHTH)
ne - 40% ot aHkeTupaHUTE (2 CTY/IEHTH)
ne omeosopunu — 20 % ot anketupanute ( 1 CTyAeHT )
2) KonkpertHa criernannoct B YHuBepcurteT ,,[Ipod. 1-p Acen 3narapos” Byprac

oa - 40% ot aHkeTHUpaHuTe (2 CTYACHTH)
He - 40% ot ankeTHpaHuTe (2 CTyJIEHTH)
ne omzosopuau — 20 % ot ankerupanure (1 cTyneHr )

3) llenTbpa 3a mMOBWINABaHE Ha KBaTH(UKAIMATA W JONBIHUTEIHOTO OOYYEHHE B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” byprac

oa - 60% ot ankeTupaHuTe (3 CTyAECHTH)
He - 40% ot ankeTHpaHuTe (2 CTyJI€HTH)

Hammupate nu, ye Ha Bac me ce riema ¢ aBTOpUTET, 3apaad TOBa, Y€ CTE
BB3NMUTAHUK Ha YHUBepcHreT ,,[Ipod. 1-p Acen 3narapos” byprac?
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OuakBaTe 1M, Y€ B pe3yATaT OT MOJTYYEHOTO BHUCIIE 0Opa30BaHUE II[€ HAMEPHUTE
O0bp3a u eeKTUBHA peau3alys Ha ma3apa Ha Tpyaa’?
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I'oToB 71 cTE 1a MOATIOMOTHETE ,,Kay3aTa’” Ha YHuBepcurer ,,[Ipod. 1-p. Acen
3marapoB” byprac, ako Bu € Bb3MOXHO?
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OO0exTHBHO NU OsiXa OICHSBaHW Bammrte 3HaHUS U YMEHHS Ha CEMECTPHAIHUTE M3MUTH
10 BpEME Ha CJIEIBAHETO?
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OOGexTuBHO N Osixa oleHeHW BamuTe 3HAaHUS W yYMEHUsA Ha JUIUIOMHATa 3amura /
JIbPKABHUS U3IUT?

— He - 0% ot ankerupanwure (0 cTyaeHTH)

— no — ckopo ne - 0% ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)

— He moea da npeyens - 0% ot anketupanute (0 cTyeHTH)
— no — ckopo oa - 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— 0a - 0% ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

— He omeogopunu — 100% oT anketupanuTte ( 5 CTYIEHTH)



